

2021年12月28日

各 位

会 社 名 リ オ ン 株 式 会 社 代表者名 代表 取 締 役 社長 清水 健一 (コード番号 6823 東証第1部) 問合せ先 取締役経営企画本部長 加藤 公規 (TEL 042-359-7099)

## 代表取締役等の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役等の異動について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の異動(2022年4月1日付)
- (1) 異動の理由 新たな経営体制により、更なる経営強化と企業価値向上を図るため。

## (2) 異動の内容

| 氏 名   | 新       | 旧                              |  |
|-------|---------|--------------------------------|--|
| 岩橋 清勝 | 代表取締役社長 | 常務取締役技術開発センター長<br>兼同センターR&D 室長 |  |
| 清水 健一 | 取締役会長   | 代表取締役社長                        |  |

- ※退任する清水健一は、代表権を有さない取締役会長に就任します。
- ※新任代表取締役の岩橋清勝につきまして、経歴書を別途添付しております。

#### 2. 取締役の異動(2022年4月1日付)

| 氏 名   | 新            | 旧          |  |
|-------|--------------|------------|--|
| 加藤 公規 | 常務取締役経営企画本部長 | 取締役経営企画本部長 |  |

以上

### 【参考資料】

# 経歴書

| 氏名 | 岩橋 | 清勝 | (いわはし | きよかつ) |
|----|----|----|-------|-------|
|    |    |    |       |       |

生年月日 1956年12月3日

学歴 1979年3月 信州大学工学部卒業

職歷 1979年4月 当社入社

2006年4月 当社技術統括部計測器技術部長

2010年4月 当社執行役員環境機器事業部開発部長

2011年6月 当社上席執行役員環境機器事業部副事業部長

2013年4月 当社上席執行役員環境機器事業部長

2013年6月 当社取締役上席執行役員環境機器事業部長

2015年6月 当社取締役環境機器事業部長

2016年12月 当社取締役環境機器事業部長兼上海理音科技有限公司董事長

2019年4月 当社取締役技術開発センター長兼同センターR&D 室長

2019 年 6 月 当社常務取締役技術開発センター長兼同センターR&D 室長(現任)

現在に至る

所有株式数 17,900 株